
令和4年度学校評価アンケート結果（保護者）

全体 278 → 208 74.8 %

2年 273 → 171 62.6 %

3年 260 → 150 57.7 %

811 529 65.2 %

分野 内容
肯定的

回答
そのと
おり

ほぼそ
のとお
り

やや
違う

まった
く違う

わから
ない

1
お子様の学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けら
れるような授業が行われている 90 295 48 10 84 73.1 17.1 56.0 9.1 1.9 15.9

2
生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習
慣の確立に関する指導が行われている 73 293 50 11 100 69.4 13.9 55.6 9.5 2.1 19.0

3
お子様の進路目標の明確化に向けた適切な指導
が行われている 104 300 46 13 63 76.8 19.8 57.0 8.7 2.5 12.0

4
生徒に対して、教員やカウンセラーが必要なときに
相談に応じてくれる体制ができている 59 252 46 15 151 59.5 11.3 48.2 8.8 2.9 28.9

5
学校として、部活動は活発に行われている

211 257 25 6 27 89.0 40.1 48.9 4.8 1.1 5.1

6
学校として、生徒会活動は活発に行われている

74 243 14 3 192 60.3 14.1 46.2 2.7 0.6 36.5

7
お子様にとって、有意義な学校行事がある

155 275 57 19 20 81.7 29.5 52.3 10.8 3.6 3.8

8
学校として、地域や伝統などに根ざした特色ある学
校づくりに取り組んでいる 107 274 29 7 108 72.6 20.4 52.2 5.5 1.3 20.6

9
保護者に対して、災害・非常時の避難方法や連絡
方法は伝えられている 164 289 35 8 31 86.0 31.1 54.8 6.6 1.5 5.9

10
保護者に対して、学校便りなどによって、学校の情
報は適切に伝えられている 121 304 59 19 24 80.6 23.0 57.7 11.2 3.6 4.6

11
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されて
いる 64 296 56 16 95 68.3 12.1 56.2 10.6 3.0 18.0

12
学校として、いじめの問題に対する取組方針が保
護者と共有されている 20 161 79 26 240 34.4 3.8 30.6 15.0 4.9 45.6

13
お子様の学校生活は充実している

173 290 35 19 9 88.0 32.9 55.1 6.7 3.6 1.7

14
家庭で、学校での様子をお子さんと話題にする

190 235 80 21 0 80.8 36.1 44.7 15.2 4.0 0.0

15
お子様は自主的に健康管理ができている

121 304 86 14 1 80.8 23.0 57.8 16.3 2.7 0.2

16
本校の教育課程は、生徒の進路に適した科目選択
ができるようになっている 136 312 23 6 50 85.0 25.8 59.2 4.4 1.1 9.5

17
学校のウェブサイト（ホームページ）は、内容が充実
している 78 300 63 14 72 71.7 14.8 56.9 12.0 2.7 13.7

18
本校の「総合的な学習の時間（Ｍ＆Ｔタイム）」の実
施内容を知っている 53 184 93 22 173 45.1 10.1 35.0 17.7 4.2 33.0

19
お子様は自主的に家庭学習をしている

103 242 117 57 8 65.5 19.5 45.9 22.2 10.8 1.5

20
学校は、保護者の考えを聞く機会を適切に設けて
いる 33 241 105 30 116 52.2 6.3 45.9 20.0 5.7 22.1

21
保護者から学校へ気軽に相談できる雰囲気がある

46 213 137 48 81 49.3 8.8 40.6 26.1 9.1 15.4

22
一斉配信メールは役立っている

264 235 17 6 3 95.0 50.3 44.8 3.2 1.1 0.6

23
Ｃｌａｓｓｉはお子様の学習に有効に活用されている。

80 229 56 22 138 58.9 15.2 43.6 10.7 4.2 26.3

24
保護者にとって、本校の教育は全般的に満足でき
るものである 102 242 48 21 113 65.4 19.4 46.0 9.1 4.0 21.5

25
電話や訪問の際に学校は丁寧に対応している

140 313 35 10 28 86.1 26.6 59.5 6.7 1.9 5.3

26
 【看護科のみ】看護の基本的知識や看護技術の習
得ができる指導が行われている 139 193 14 4 48 83.4 34.9 48.5 3.5 1.0 12.1

27
 【看護科のみ】各自の進路達成のための指導が行
われている 41 30 1 2 4 91.0 52.6 38.5 1.3 2.6 5.1

（単位　％）
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